

## 喜迎党的二十大 培根铸魂育新人

### ——淮安工业中专召开庆祝第 38 个教师节座谈会

9月9日，第38个教师节前夕，江苏省淮安工业中等专业学校在校718会议室召开庆祝2022年教师节座谈会。党总支副书记、校长贾朝东，副校长卢松，教干代表，退休教师代表，本年度满30年教龄教师，北大高层次人才、新入职教师及优秀教师代表参加了本次座谈会。副校长卢松主持会议。



会上，贾校长宣读了我校2022年度满30年教龄教师名单，为他们颁发了荣誉证书。教师代表纷纷发言，退休教师代表张宜安表示“退岗不褪色”，要继续为学校建设发展贡献自己的力量。满30年教龄教师代表张佩清深感教师职业的伟大与高尚，对奉献学校的发展无怨无悔。校工会主席姜宗康向满30年教龄教师表达最真挚的感谢，感谢他们为学校奉献自己的青春与才华。优秀教

师代表李淑芬畅谈在教学、科研和学生管理工作中的体会，将一如既往地爱岗敬业，倾情付出。北大引进人才谢凌霜畅谈自己一年来的收获与成长。新入职教师代表史捷表达了刚刚站上讲台的兴奋与激动，表示要热爱学生，虚心向老师请教，努力提高自己的教学业务。



贾校长向全校广大教师致以节日的祝贺，向一直以来团结进取、艰苦奋斗，为学校建设和发展做出贡献的全校教职员工及离退休老教师、老同志表示了衷心的感谢和诚挚的问候。贾校长畅谈学校办学的历史，取得的成绩以及未来发展的方向。我校能取得现在的成绩，靠的是一代又一代工业中专人的坚信坚守、坚持坚定，靠的是全校教职员工的无私奉献、默默耕耘，学校未来发展更需要全校教职员工齐心协力、砥砺前行。

淮安区开放大学 江苏省淮安工业中等专业学校

## 第38个教师节座谈会



贾校长强调，要深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，坚守立德树人初心，牢记为党育人、为国育才使命。坚持“四有”标准，做教书育人的楷模；坚持榜样引领，做“传帮带”的楷模；坚持弘扬传承，做文化传承的楷模，为学校高质量发展做出新的更大的贡献。

(图/文：周霞 靖慧鹏 编辑：戚晓燕 审核：卢松)